



Шалинским МСО возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту оказания услуг не отвечающих требованиям безопасности на газозаправочной станции



Шалинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, подозреваемый организовал на трассе Грозный-Аргун пункт автогазозаправочной станции (далее АГЗС) по реализации сжиженного углеводородного газа в условиях, не отвечающих требованиям промышленной и пожарной безопасности.

Для хранения сжиженного газа подозреваемый использовал цистерну, переоборудованную кустарным способом и не имел лицензионно-разрешительных документов на деятельность по реализации потребителям сжиженного углеводородного газа.

Кроме того, обслуживающий персонал АГЗС не обладает квалификационными требованиями, предъявляемыми при оказании услуг по сбыту сжиженного газа потребителям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1549865>